



## **В Республике Мордовия по подозрению в получении взятки в особо крупном размере задержаны несколько человек**

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело в отношении двух работников ПАО «Ковылкинский электромеханический завод» и двух сотрудников военного представительства Министерства обороны. Указанные лица подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки организованной группой в особо крупном размере).

По версии следствия, с января 2015 по сентябрь 2018 года подозреваемые, поддерживающие между собой в течение длительного времени дружеские отношения, за обеспечение заключения договоров с коммерческими организациями и лоббирование интересов в рамках исполнения обязательств по данным договорам получили от фактического руководителя данных организаций несколькими частями взятку в размере не менее 20 миллионов рублей. Незаконное денежное вознаграждение перечислялось на банковскую карту и затем распределялось между членами организованной группы.

Благодаря совместной работе следователей регионального управления СК и оперативных сотрудников УЭБиПК республиканского МВД противоправная деятельность указанной группы пресечена.

В настоящее время фигуранты задержаны, с ними проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения.

Стоит отметить, что следственными органами СК России по Республике Мордовия одновременно возбуждено уголовное дело в отношении еще одного работника ПАО «Ковылкинский электромеханический завод», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По предварительным данным, с января 2012 по декабрь 2018 года подозреваемый за аналогичное обеспечение интересов коммерческой организации получил от ее представителя несколькими частями взятку в размере не менее 190 тысяч рублей путем безналичных денежных переводов на банковские карты.

Расследование уголовных дел продолжается.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1299978>